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Acta de la sesión extraordinaria virtual celebrada el día 21 de junio de 2021 

 

Excusa su asistencia Dª. Ana María Mata Durán (Área de Bioquímica y Biología Molecular) 

 
 1.- Aprobación, si procede, de los planes docentes del Grado en Biología para el curso 

académico 2021-2022. 

  

 El Sr. Coordinador recuerda que, de acuerdo con la Normativa de Evaluación, los 

planes docentes incluirán la Modalidad de evaluación continua y la Modalidad de evaluación 

global. Excepcionalmente, en los casos en los que, por características específicas de una 

asignatura, se acredite la imposibilidad de realizar la evaluación global, podrá utilizarse 

únicamente la modalidad de evaluación continua.  

Al analizar los planes docentes se detectó la existencia de algunas asignaturas sin 

evaluación global. Ante la duda si, en esto casos, es necesario un informe del Director del 

Departamento responsable de su docencia, el Sr. Coordinador indica que, desde el punto de 

vista del Sr. Decano, nos es necesario el informe ya que todos los planes docentes que 

llegan a la Comisión de Calidad han sido aprobados previamente por el Consejo de 

Departamento. 

 Una vez oído al Sr. Coordinador y tras la intervención de varios profesores, se 

aprueban por asentimiento los planes docentes de las asignaturas para el curso 2021-2022. 

  

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12.30 horas. 

 

EL SECRETARIO     VºBº EL COORDINADOR 

     

 

Fdo.: José Luis Pérez Bote    Fdo. Gervasio Martín Parido 

 

 

SR. DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
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ANEXO I 

LISTA DE ASISTENTES 

D. Gervasio Martín Partido (Área de Biología Celular) Coordinador 

D. José Luis Pérez Bote (Área de Zoología) 

Dª. Natividad Chaves Lobón (Área de Ecología) 

D. Tomás Rodríguez Riaño (Área de Botánica) 

Dª. Margarita Fernández García (Área de Biología Celular) 

Dª. Mónica Raposo Márquez (Estudiante) 

  

  

 

 


